Corrigé 
	Pensions : les femmes perdantes, encore ?

Complète les phrases à l’aide de l’article 

[bookmark: _GoBack]La pension est une branche de la sécurité sociale

La pension est un système de solidarité

Les femmes ont généralement une pension moins élevée que les hommes.

Les femmes ont, en général, des carrières interrompues (coupées)

Le congé maternité, les périodes de chômage, d’invalidité, etc. sont des périodes assimilées pour le calcul de la pension.

Les femmes occupent plus souvent que les hommes des emplois à temps partiel. 

Avec la réforme des pensions qui se prépare, seules les jours effectifs de travail compteront pour le calcul de la pension.

Avec la réforme des pensions qui se prépare, la pension minimum va augmenter.






